



几十万斤葡萄 眼看就要烂在地里

界首遭遇葡萄滞销,种植面积膨胀系主因

□ 陈振强 闫伟 巩彬 记者 杨文艺

近几日,界首市邳集乡葡萄种植户刘翔每天望着缀满枝头的葡萄,却怎么也高兴不起来。目前,刘翔所种植的葡萄优质品种夏黑尚有15万斤在地里销售不出去,这让他寝食难安。

放弃经商转战葡萄种植

三十出头的刘翔是界首市光武镇人,市场星报、安徽财经网记者采访中了解到,他先后从事自行车销售、电瓶车销售等生意,积蓄了百万元资产。2013年,他遇到一位从事规模农业种植的朋友,在对方的鼓动下,他随朋友一同合资转战农业。

2014年初,刘翔与朋友一起包了600多亩地,开始进行农业采摘果木规模种植。但是,由于市场行情不好,又加上刘翔不懂农业种植技术,第一年种植的大棚瓜果蔬菜血本无归。雪上加霜的是,合资朋友借了他一部分钱后又因事撤资走人。

缺乏资金,刘翔只得又找新合伙人,把城区流转的几百亩地转交给合资人管理。

2015年初,朋友把自己经营的界首市邳集乡葡萄场转交给刘翔,刘翔仿佛看到了希望的曙光。

苦心经营不料遭遇滞销

为了能再次翻身,刘翔把葡萄场当成自己的

“心肝宝贝”,在说服妻子一同住进了基地后,更不惜把房产抵押出去,从银行贷款四十多万元,全面对葡萄基地进行建设。他还多次到河南、合肥等地学习葡萄种植技术,并不惜花钱聘请技术专家前来现场指导。

经过夫妻俩夜以继日的辛苦操劳,功夫不负苦心人,今年夏季,100多亩葡萄喜获丰收,预计产量达30万斤,与当地其他农场相比,刘翔的葡萄果甜、粒大、品质高。为了尽快能收回前期的投资,刘翔进行了很多的采摘销售活动。目前,通过各种采摘活动,刘翔的葡萄已销售过半,但还剩余的15万斤葡萄却成了难题。

本地葡萄种植规模膨胀

无独有偶,在目前的界首市,像刘翔这样面临着葡萄销售难还不止他一个,界首市砖集镇的葡萄种植户王大海也有类似的烦恼。据王大海介绍,他们260亩的果园,目前大约还有15万斤葡萄,如果不能及时销售出去,估计会烂在地里。

记者采访中了解到,界首市今年葡萄滞销的原因主要是当地葡萄种植面积迅速扩大,市场竞争加大。另外,部分果农是第一次接触葡萄种植,缺乏技术经验,葡萄结果的数量和品质达不到市场要求,进而影响了葡萄销售。

据了解,目前,界首市葡萄种植面积4000多亩,还有相当数量的葡萄亟待销售。

羡慕富二代闺蜜 伴娘盗走新娘近万钱财

星报讯(记者 张崴) 9月6日,合肥陈女士向瑶海刑警二队报警称,她突然发现自己的支付宝以及绑定的银行卡内被盗现金9800元。

经查,该支付宝曾在9月1日上午有过两笔总计9800元的转账记录。令人蹊跷的是,9月1日正是陈女士结婚的大喜日子,难道这些钱被盗是跟婚礼有关?经过民警的重重启发,受害人陈女士回忆了结婚当天发生的一切。

据陈女士介绍,结婚当天事多人杂,她曾将自己的手机交给伴娘何某保管,婚礼结束后,何某便匆匆离开。民警将伴娘列为重大嫌疑人,并于9月8日上午在合肥一网吧将何某抓获。

经审讯,何某对犯罪事实供认不讳。据其介绍,她今年23岁,一直羡慕陈女士家庭富裕,早就产生了邪念,于是偷偷窥视到了她的支付宝和银行卡密码。9月1日,她正好当了陈女士的伴娘,又得到了她的手机,遂利用这个机会盗走钱财。

目前,何某已被刑拘。

为挽回恋爱损失 前男友转走现男友1万元

星报讯(陈平 记者 胡昊) 分手后向前女友索要“损失费”无果,前男友竟通过支付宝,从女子现男友账户中转账1万元。近日,来安县法院审理并调解了这一案件。

据了解,小李在恋爱期间为女友王某购物等花费1万余元,并以自己的身份信息帮其注册了一个淘宝账户用于网上购物。后因种种原因,二人分手,小李欲向王某索要1万元,未果。

2015年,王某结识现任男友高某。一天,高某欲在网上购物,但自己没有账户,王某便将小李帮其申请的淘宝账户给高某使用。高某在使用时,将自己的一张银行卡与支付宝进行绑定。

7月,小李网上购物时意外发现支付宝绑定有银行卡,他从中转走1万元到自己银行账户内。

法院经审理认为:小李通过支付宝转走高某账户内的1万元没有任何合法根据,并致使高某利益受损,已构成不当得利,依法应予返还。最终,经法院主持调解,小李同意返还高某1万元。



霍山三名抗台风干部 拟被授“人民满意的公务员”

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省委组织部、省人社厅获悉,经省政府第58次常务会议研究,拟追授何必山、陈贵春同志第六届安徽省“人民满意的公务员”荣誉称号,授予王宜国同志第六届安徽省“人民满意的公务员”荣誉称号。

何必山,男,1970年1月出生,1990年11月参加工作,1993年3月入党。生前系霍山县佛子岭镇党委书记。2015年8月10日凌晨3时许,在抗击台风“苏迪罗”、巡查当地灾情的途中突遇山体滑坡,不幸殉职,年仅45岁。

陈贵春,男,1977年2月出生,1995年12月入伍,1999年4月入党。生前系霍山县佛子岭镇副镇长。2015年8月10日凌晨3时许,在抗击台风“苏迪罗”、巡查当地灾情的途中突遇山体滑坡,不幸殉职,年仅38岁。

王宜国,男,1967年12月出生,1988年7月参加工作,1991年9月入党。现任霍山县委常委、组织部长兼县总工会主席。受今年第13号台风“苏迪罗”影响,霍山县普降大暴雨,他作为驻点联系佛子岭镇的干部,始终坚守在防汛抢险一线,2015年8月10日凌晨3时许,在冒雨抢险过程中突遇山体滑坡,身负重伤。

问卷调查揭开安全用药误区 吃过这些药,千万别喝酒

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 9月1日起,在“2015年安全用药月”期间,由安徽省食药监局主办、安徽省药学会承办的“安徽省首届安全用药知识问卷调查”正在如火如荼地进行。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,在已收到的答题卷中,从公众容易答错的题目来看,至少存在10种较为普遍的安全用药误区。

安徽省食药监局药学专家提醒,公众在服用头孢菌素类药物期间及停药后5至7日内,应禁止饮酒或进食含乙醇制品,也不要使用外用乙醇进行皮肤消毒或擦洗降温,否则均有可能引起双硫仑样反应,即体内“乙醛蓄积”的中毒反应,临床可表现为颜面部及全身皮肤潮红、眼结膜充血、视物模糊、头晕、头痛、恶心、腹痛、腹泻、胸闷、气急、出汗、呼吸困难、神志不清、心动过速、血压下降、急性心力衰竭、急性肝损伤、心肌梗死、过敏性休克甚至死亡。

另外,抗生素也不能与牛奶、果汁同服。服用抗生素前后2小时不要饮用牛奶或果汁,因为牛奶会降低抗生素活性,使药效无法充分发挥;而果汁(尤其是新鲜果汁)富含的果酸会加速抗生素溶解,不仅降低药效,还可能增加毒副作用。



孙太然：“软硬不吃”永不屈服

星报讯(鲁敏 星级记者 俞宝强) 孙太然(1919~1942),安徽铜陵人。孙太然自幼性情刚强,聪颖好学,上进心强。高小毕业后入铜陵县临时中学,不久便积极投入党领导的抗日救亡活动。

1938年初,孙太然加入中国共产党,负责中共铜陵县委交通站工作,同时开展对广大青年进行抗日救亡的宣传、动员工作,组织他们参加革命活动,并先后成立了抗日游击队、农抗会、青抗会、妇抗会等群众性组织。为了发展和壮大游击队武装,在中共上级党组织的领导下,他决定从敌人和当地土豪劣绅手中夺取武器。他曾率领游击队员10多人,深夜潜入崔家后院,取出20余支步枪和一批弹药。

1942年秋,日军要在全区范围内进行大“扫荡”,他立即赶往区政府安排布置反“扫荡”工作,不料被两个身穿便衣的汉奸发现,在石佛山大庙门口将他逮捕并押送桥日军土牢。敌人企图劝降,遭拒绝。敌人见软的不好,就用皮鞭抽打,老虎凳碾压。他被打得遍体鳞伤,折磨得死去活来,但始终不屈服,最后壮烈牺牲。